
ФвдвРА.]1ьнАя слу)1БА по нАдзоРу в сФв,Рв зАщить! пРАв
потРшБитвлв'и

и БлАгополучия чвловв,кА
}правление Федеральпой слулсбь| по над3ору в сфере защить! прав потребителей и

благополуния человека по Республике [атарстан (1атарстан)
(9правленпе Роспотребнад3ора по Республике 1атарстан ([атарстан)

420|1|, Республика 1атарстан, г. 1{азань, ул. Больтпая 1(расная' л.30, телефон: (в43) 23в 9в
54, факс (84з)2з87919

Рв|пвнив
об отсронке исполпения предппсаяия об устраненип вь|явленнь1х нарутпепий

обязательнь:х требований
от 07 декабря 2021г. ]\} 88/12

г.1(азань. ул. Больтпая (оасная. д.30
(место состав:тения)

3аместитель руководителя 9правления Роспощебнадзора по Реотублике 1атарстшт _
замеотитель главного государственного санитарного врача по Реотублике 1атарстан _
Авдонина }|тобовь [ еннадьевна,

' 
(долтх<ность, фам:шлия и ини!ща',!ы' ли!{а' вьгнесшего реше:*те)

рассмотрев ходатайство (представление дол'(постного лица) заведующего мАдоу
<,(етокий сад !$' 322 комбинированного вида)) Бахитовского района г. (азани .[!.Ё.
Бенедиктовой (исх. без ]\! от 06.12.2021г.) (вх. }1! 60036 от 06.12.2021т.)

(указьтваются сведен|'{ о кокщолируемом лице' подав1]]ем ходатайство, должностном лице, оформив|цем
представление, дата посцпления и входящий номер)

об отсронке исполцения пункта.}{! 1 предписания доля(ностного лица управления
Роспотребнад3ора по Республике 1атарстан об устраненши вь|явленпь!х карулшений
обязательнь:х требованпй без ф от <16>> декабря 2019г. установил:
в соответствии с цредписанием об усщанении выявленнь|х нарутпений обязательных
щебований без }[э от <16> декафя 2019г. до 09.12.2021г. мАдоу (детский сад !'[р 322
комбинированного вида) Бахитовского района г. (азани необходимо совер1пить
след}'!ощие действия: п.1.провеоти замену изно1пенньгх оконных р{1м в зда|{и\4 детского
сада' а имент{о 68 единиц : в щупп!|х )'{э 11,3 (ищова'{' оп:штьн{ш' ту(шетн{ш{' р!вдева.,1ьна'{),
}[р 1'4'8'9 (раздев:шьн:!.я, ищов.ш' умывш:ьная), )т[э5 (раздевшльная, умывальная),
лестничные мар1пи о обеих сторон, кабинеты татарского языка, дефекголога, лого[{еда'
психолога' стар1шего воспитате.]1я' медицинский с цроцедурньтм кабинетом' ск]]ад сы[цчих
лродуктов. бойлерная. спортивнь:й зал.
(перекиол:тть щебования ранее вь1да]1ного пРедписан|4'| и сроки исполнения)

€огласно ходатайству контролируемого лица (представлен:ло дошкностного лица):
письма.заведутощего йА,(Ф9 <,{етокий сад ]'[р 322 комбинированного вида) Бахлгговского
района г. (азани .)].Ё. Бенедикговой (исх. без .]\! от 06.12.202|т.) (вх. )т[э 60036 от
06.12 '202|г ') гункт )$ 1 предписания без.]т[э от <16> декабря 2019г. не выполнен в связи с
недостаточностьто фина"ттсирования.
3аведующим йА,{Ф)[' <,,{етский оад ]'{р 322 комбинированного вида)) Бахитовского района
г. казани .]1.Ё. Бенедиктовой 6ыли н,1писаны письма в й1{9 <<)/правление образования
14сполнительного комитета ш{уницип:шьного образования г. 1{азатти>> о содействии в

исполнении предписан|б{ и выделении денежных средств (исх. )х[я 44 от 0|.07.2020г., ]',|! 43

от 01.07.2020г.). Ёа письма име}отся ответы @т[э1057/иох. от 20.07.2020т.' ]ч[д 7397исх. от
30.04.2020т.): предписание вк.,1точено в рееотр предпиоаний унреждений'образования. Б
настоящее время в связи с отсутствием финансировантшт' провести работы, ук[ванные в

предпис{[нии, не представ]1яется возможным. |{ри формировштии соответотв}.к)щих

црощамм в пооледу1ощие годы данный вопрос будег рассмощен дополт1ительно.


